“HAKR

car accessories

CYKLO ALU HV 0901

Vézeni zékaznici!

Dekujeme vém, Ze jste se rozhodli pro nés vyrobek.
Douféme, Ze s nim budete spokojeni,

a Ze splni viechny vase pFedstavy.

Predem si prosim prostudujte névod na pouZit.

CITY
CRASH
TEST

@ Nasurite tfmen s kovovou spojkou z jedné
strany a &tythranné matice z druhé strany
do spodni drézky alu profilu. Nasadte eelnf
krytky.

; gy

=R

v

@V|oife kolo do nosi¢e a utéhnéte pevné rugni
vzamykaci matici rdm kola. Poté matici uzam-
Zete otocenim klice. Déle je nezbytné pouzit
jistici feminek pro zqjigt&ni rému kola. Sroub
s matici |ze v pFipadé potfeby pFendat
na druhou stranu.

Cz

MONTAZNI NAYOD

KUSOVNIK

véha nosice

2,5kg

1) alu profil
2) $roub M6x10
3) podlozka # 6,4
4) matice samoijistici M6
5) $roub Méx16
6) tfmen
7) pticka mald
8) matice ruéni M6
9) matice M6

10) dGchyt rému

11) jistici reminek

12) elni kryt

2x
2x
3x
1x
bx
6x
2x
3x
2x

13) $roub M8x150 1x
14) podlozka o 8,4 1x
15) uzamykaci matice 1x
16) kli¢ 2x
17) pficka 1x
18) vzpéra 2x
19) guma Gchytu rému 2x
20) kovové spojka 1x

21) étythrannd matice mald 2x

Sestavenou pficku se vzpérami spojte s alu
profilem $rouby Méx10 s podlozkami

0 6,4mm a ¢tythrannymi maticemi malymi,
kter¢ jsou jiz pFipraveny ve spodni drézce alu
profilu. Asi 26 ¢cm od kraje alu profilu

dotdhnéte.
WY -~
",,

O

max o ¢ max A/ max A,
75mm€ ( ) 70mm¢ O 60mrr¢ ( )
- - = (1
<’ <+»

max 50mm max 50mm

@ Do ruénich matic nasurite matice Mé. Polozte
nosi¢ kol na zakladnf stfesni nosnik. Doporu-
&end rozted zékl. strednich nosnikd je 700mm.
Pomoci tfrmend dotdhnéte nosi¢ k zékladnimu
stfeSnimu nosici.

@ Kolo k nosici vzdy pevné
pFitdhnéte feminky a zkon-
trolujte sprévnost funkce
Feminkd. Bez tohoto dota-
Fen je nosi¢ nefunkéni
a mize dojit k vypadnuti
kola z nosice.

®

Na automobil Ize
umistit aZ 4 jizdni
kola. Umfisténi dle
obrdazku.

UPOZORNENI

o Neprekradujte povolenou nosnost stfechy vozu.

* Sitka nékladu nesmi presahovat obrys vozidla.

* Prevazend jizdni kola vzdy F&dné pripevnéte k nosnikim.

* Po montdzi kola dejte pozor na vysku vozidla (pfi viezdu a vyjezdu z gardzi, tuneld apod.)

e Jizdu vzdy pfizpisobte ndkladu. Pozor pfi zrychleni, brzdéni, projezdu zatéekami,
pFi boénim vétru. V zdjmu bezpeénosti jizdy byste neméli vyuzivat max. rychlost vozu.

o Sroubové spoje po krdtké jizdé zkontrolujte a pfipadné dotéhnéte, poté v piisluinych
intervalech kontrolujte ndklad a dotazeni $roubovych spojo a dotazeni feminkd.

* Po pouziti nosi¢ demontujte a ocistéte, sroubové spoje nakonzervuijte.

* Doporu&end maximdlni prepravni rychlost je 110km/h.

ZARUCNI LIST

RAZITKO A PODPIS PRODEJCE,
DATUM PRODEJE

VYSTUPNI KONTROLA

V piipadé ztraty si néhradni kli¢ objedneite u vyrobce nosice.
Zde si poznacte &islo klice vaseho nosice:

PODMINKY ZARUKY

Zéruka na stfesni nosié je 36 mésico ode dne prodeje. Pri rekla-
maci vzdy predlozte zdruéni list. Zaruka se nevzchuie na me-
chanické poskozeni vzniklé vlivem neodborného zachézenr,
nedodrzenim névodu na pouziti, pouzivénim neorigindlnich
komponentd!

TECHNICKA PODPORA, NAHRADNI DILY
TECHNICAL SUPPORT, SPARE PARTS
tel.: +420 777 347 000 o +420 777 454 451 o +420 777 800 304
e-mail: hakrbrno@hakrbrno.cz e www.hakrbrno.cz

ASN HAKR BRNO s.r.o.
Ujezd u Brna

ATEST 8SD 1305/l

“HAKR

Typ: SNK 3

3 ROKY ZARUKY

3 YEARS WARRANTY www.hakrbrno.cz




“HAKR

car accessories

CYKLO ALU HV 0901

Vazeni zdkaznici!

Dakujeme vdm, Ze ste sa rozhodli pre né3 vyrobok.
Défame, Ze s nim budete spokojnf,

a Ze splni vietky vase predstavy.

Predtym si prosim prestudujte ndvod na poutzitie.

CITY
CRASH
TEST

SK

MONTAZNY NAVYOD

KUSOVNIK

vdha nosica

2,5kg

1) alu profil
2) skrutka M6x10
3) podlozka # 6,4

4) matica samoistiaca Mé 2x

5) skrutka Méx16
6) strmen
7) priecka malé
8) matica ruénd Mé
9) matica M6
10) dGchyt rdmu
11) istiaci remienok
12) celny kryt

8x

13) skrutka M8x150 1x
2x  14) podlozka o 8,4 1x
3x  15) uzamykatelha matica 1x
1x  16) klu¢ 2x
éx  17) priecka 1x
6x  18) vzpera 2x
2x  19) guma Gchytu rému 2x
3x  20) kovovd spojka 1x

2x  21) $tvorhrannd matica mald 2x

@ Nasurite strmefi s kovovou spojkou z jednej
strany a tvorhranné matice z druhej strany
do spodné drazky alu profilu. Nasadte ¢elné
krytky.

; gy

=R

@V|oife bicykel do nosi¢a a utiahnite pevne rué-
nou uzamykacou maticou rém bicykla. Potom
maticu uzamknite otocenim klGéa. Dalej je
nutné pouZif zaistovaci remienok na zaisteni
rému lgycikla. Skrutku s maticou moZno
v pripade potreby prehodif na druhg stranu.

&

@ Zostaven( priecku so vzperami spojte s alu
profilom skrutkami Méx10 s podlozkami
@ 6,4mm a $tvorhrannyma maticami malymi,
ktoré sG pripraveny vo spodnej drazke ctﬁtlj
profilu. Asi 26 cm od kraja alu profilu

dotiahnite.
% \

max oA max A/ mox A
75mm€ ( ) 70mm¢ O 60mrr¢ ( )
- NS ~ & |
< P

max 50mm max 50mm

@ Do ruénych matic nasuite matice Mé. Polozte
fiosi¢ bicyklov na zdkl. stre3ny nosnik. Doporu-
&end roztec zdkl. stresnych nosnikov je 700mm.
Pomocou strmeriov dotiahnite nosi¢ k zdkladnému
streSnému nosicu.

Bicykel k nosi¢u vizdy pevne
pritichnite remienkami a
skontro|uite sprdvnost funkcie
remienkov. Bez tohto dotiahnutia ~ %%
ie nosi¢ nefunkény a méze prist
Lvypadnutiu bicykla z nosica.

Na automobil
mdzno umiestnif
az 4 bicykle.
Umiestnenie podla

obrdézku.

UPOZORNENIE

o Neprekraéuijte povolend nosnost strechy vozidla.

o Sirka nakladu nesmie presahovat obrys vozidla.

* Prevézané bicykle vzdy starostlivo pripevnite k nosnikom.
* Po montdzi bicykla dajte pozor na vysku vozidla (pri viazdu a vyjazdu z garézi, tunelov...)

e Jazdu vzdy prizpésobte nékladu. Pozor pri zrychleni, brzdent, prejazde zékrutami,
pri boénom vetre. V zdujme bezpecnosti jazdy byste nemali vyuzivat max. rychlost vozidla.

o Skrutkové spoje po krdtkej jazde skontrolujte a pripadne dotiahnite, potom v prislusnych
intervaloch kontrolujte néklad a dotiahnutie skrutkovych spojov a dotiahnutie remienkov.

* Po pouziti nosi¢ demontujte a oéistite, skrutkové spoje nakonzervuite.
* Doporucend maximdlna prepravnd rychlosf je 110km/h.

ZARUCNY LIST

PE¢IATKA A PODPIS PREDAJCE,
DATUM PREDAJA

TECHNICKA PODPORA, NAHRADNI DILY
TECHNICAL SUPPORT, SPARE PARTS
tel.: +420 777 347 000 o +420 777 454 451 o +420 777 800 304
e-mail: hakrbrno@hakrbrno.cz e www.hakrbrno.cz

VYSTUPNA KONTROLA

V pripade straty si néhradny kl6¢ objednaite u vyrobca nosi¢a.
Tu si poznacte &islo kloce vasho nosica:

PODMIENKY ZARUKY

Zéruka na stresny nosi¢ je 36 mesiacov odo diia predaja. Pri
reklamdciu vzdy predlozte zdrueny list. Zdruka sa nevztahuje
na mechanické poskodenia vzniknuté vplyvom neodborného
zaobchédzania, nedodrzanim névodu na pouzitie, pouzivanim
neorigindlnych komponentov!

“HAKR

ASN HAKR BRNO s.r.o.
Ujezd u Brna

Typ: SNK 3

ATEST 8SD 1305/l

3 ROKY ZARUKY
3 YEARS WARRANTY

www.hakrbrno.cz




